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72’nci fasılda yer alan bazı ürünler için ADV uygulamasının devamına, bazı ürünler için ise 

damping soruşturması açılmasına karar verilmiş; 2024 AB gümrük tarifeleri yayınlanmıştır. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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 31 Ekim 2023 tarih ve 32355 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan, 

1. İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 2023/29)) ile; 

29.11.2017 tarihli ve 30255 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine 

İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2017/32) ile yürürlüğe giren Çin Halk Cumhuriyeti menşeli “sıcak haddelenmiş rulo 

halinde olmayan yassı çelik” (kalın levha) ürünü ithalatına yönelik başlatılan dampinge karşı kesin önlem 

uygulaması kapsamında yürütülen nihai gözden geçirme soruşturmasının tamamlanması sonucunda; 

yürürlükte olan dampinge karşı önlemin yürürlükten kalkması durumunda dampingin ve zararın devam 

etmesinin veya yeniden meydana gelmesinin muhtemel olduğundan bahisle, aşağıdaki tabloda detayları yer 

alan eşyanın ithalatında, yürürlükte bulunan Anti Damping Vergisi uygulamasına 31.10.2023 tarihinden 

itibaren 5 yıl süreyle devam edilmesine karar verilmiştir. 

Menşe Ülke GTİP Eşyanın Tanımı Firma 

Dampinge 

Karşı Önlem 

(CIF Bedelin 

Yüzdesi) 

Çin Halk 

Cumhuriyeti 

7208.51.20.10.11 Sıcak haddelenmiş rulo 

halinde olmayan yassı çelik 

(kalın levha-yalnız genişlikleri 

3600 mm ve daha az olanlar) 

Jiangyin 

Xingcheng Special 

Steel Works Co. 

Ltd. 

16,89% 
7208.51.20.10.19 

7208.51.20.90.11 Diğerleri 
22,55% 

7208.51.20.90.19 

7208.90.80.10.11 Sıcak haddelenmiş rulo 

halinde olmayan yassı çelik 

(kalın levha-yalnız kalınlıkları 

15 mm ve daha fazla olanlar 

ile genişlikleri 3600 mm ve 

daha az olanlar) 

Jiangyin 

Xingeheng Special 

Steel Works Co. 

Ltd. 

16,89% 
7208.90.80.10.12 

7208.90.80.20.11 

7208.90.80.20.12 

7225.40.40.00.00 Diğerleri 

22,55% 7225.99.00.00.10 

7225.99.00.00.90 

7211.13.00.11.00 Sıcak haddelenmiş rulo 

halinde olmayan yassı çelik 

(kalın levha-yalnız kalınlıkları 

15 mm ve daha fazla olanlar) 

Jiangyin 

Xingeheng Special 

Steel Works Co. 

Ltd. 

16,89% 
7211.13.00.19.00 

7211.14.00.21.12 

7211.14.00.29.11 Diğerleri 
22,55% 

7211.14.00.29.12 

  

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/10/20231031-4.htm 

http://www.mdsaudit.com
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/10/20231031-4.htm
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2. İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 2023/31) ile; 

72’nci fasılda yer alan Çin Halk Cumhuriyeti, Hindistan Cumhuriyeti, Japonya ve Rusya Federasyonu menşeli 

7208.10.00.10.00, 7208.10.00.90.00, 7208.25.00.10.00, 7208.25.00.90.00, 7208.26.00.10.00, 

7208.26.00.90.00, 7208.27.00.10.00, 7208.27.00.90.00, 7208.36.00.10.00, 7208.36.00.90.00, 

7208.37.00.10.11, 7208.37.00.10.19, 7208.37.00.90.12, 7208.37.00.90.18, 7208.37.00.90.19, 

7208.38.00.10.11, 7208.38.00.10.19, 7208.38.00.90.12, 7208.38.00.90.18, 7208.38.00.90.19, 

7208.39.00.10.11, 7208.39.00.10.19, 7208.39.00.90.12, 7208.39.00.90.18, 7208.39.00.90.19, 

7208.40.00.10.11, 7208.40.00.10.19, 7208.40.00.90.11, 7208.40.00.90.19, 7208.51.98.10.00, 

7208.51.98.90.00, 7208.52.10.10.00, 7208.52.10.90.00, 7208.52.99.10.00, 7208.52.99.90.00, 

7208.53.10.10.00, 7208.53.10.90.00, 7208.53.90.10.00, 7208.53.90.90.00, 7208.54.00.10.11, 

7208.54.00.10.19, 7208.54.00.90.11, 7208.54.00.90.19, 7208.90.80.10.11, 7208.90.80.10.12, 

7208.90.80.20.11, 7208.90.80.20.12, 7211.13.00.11.00, 7211.13.00.19.00, 7211.13.00.29.00, 

7211.14.00.10.00, 7211.14.00.21.11, 7211.14.00.21.12, 7211.14.00.29.11, 7211.14.00.29.12, 

7211.14.00.31.00, 7211.14.00.39.00, 7211.14.00.41.00, 7211.14.00.49.00, 7211.14.00.50.00, 

7211.19.00.10.00, 7211.19.00.21.00, 7211.19.00.29.00, 7211.19.00.31.00, 7211.19.00.39.00, 

7211.19.00.50.00, 7212.60.00.11.11, 7212.60.00.11.21, 7212.60.00.11.29, 7212.60.00.19.11, 

7212.60.00.19.21, 7212.60.00.19.29, 7212.60.00.21.11, 7212.60.00.21.12, 7212.60.00.29.11, 

7212.60.00.29.12, 7225.19.10.00.11, 7225.19.10.00.19, 7225.30.90.00.11, 7225.30.90.00.19, 

7225.40.40.00.00, 7225.40.60.00.00, 7225.40.90.00.00, 7226.91.91.00.00, 7226.91.99.00.00,                  

GTİP’leri altında yer alan “sıcak haddelenmiş yassı çelik” ürününe yönelik, Çolakoğlu Metalurji A.Ş., Ereğli 

Demir ve Çelik Fabrikaları T.A.Ş., İskenderun Demir ve Çelik A.Ş., Habaş Sınai ve Tıbbi Gazlar İstihsal Endüstrisi 

A.Ş. ve Tosçelik Profil ve Sac Endüstrisi A.Ş. adına Türkiye Çelik Üreticileri Derneği tarafından yerli üretim dalı 

olarak yapılan başvuruya istinaden damping soruşturması açılmasına karar verilmiştir. 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/10/20231031-5.htm 

 

 2024 yılı başı itibariyle AB’de uygulanacak olan gümrük tarifesini ve üçüncü ülkelerden yapılacak ithalatlarda 

gümrük vergisi oranlarını belirleyen düzenleme (COMMISSION IMPLEMENTING REGULATION (EU) 2023/2364) 

yayımlanmıştır. 

Düzenlemeye erişim için: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=OJ:L_202302364  
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